

Отличия между целебным и эротическим массажем

Автор: Олег ИОНОВ
05.08.2013 11:45 -



Эротический массаж является частью прелюдии. Но партнеры делают его и после секса, когда уже нет сил, и хочется просто полежать и отдохнуть. Многие не умеют его делать и путают с обычным массажем, который в первую очередь влияет на мышцы, связки и т.д. Нет смысла жестко массажировать спину, шлепать ее ладонями и делать резкие движения, если вы хотите возбудить партнера и доставить ему удовольствие.

Научиться данному виду массажа нелегко, потому что каждый из нас индивидуален. Кому-то нравятся нежные и прямые движения, а кому-то более жесткие и волнообразные. Некоторые люди специально не используют масло, так как оно имеет определенный запах, который может испортить романтическую атмосферу.

Существуют специальные салоны, где [эротический массаж](#) делают невероятно красивые девушки модели. Они выслушают ваши пожелания и помогут вам расслабиться после тяжелого дня. Учтите, что услуга подходит исключительно для тех, кто хочет просто комфортно отдохнуть. Если вы хотите избавиться от болей в спине, то нужно обращаться в медицинскую клинику, где работают квалифицированные врачи и помогают вылечиться от хронических заболеваний.